

幼教人才缺口 明年将达100万

广东13所 高职院校9月 将新设学前教育专业

2018年年底发布的《中共中央、国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》提出，到2020年学前三年毛入园率达到85%，普惠性幼儿园入园率达到80%，基本建成广覆盖、保基本、有质量的学前教育公共服务体系。



高职院校学前教育发展高峰论坛

粤13所高职新开学前教育专业

按照幼儿教师与学生1:15的比例推算，2017年我国缺口幼儿教师71万人，随着“全面二孩”政策实施，预计到2020年，缺口将达100万人。

专家：幼教老师要懂孩子亲孩子

论坛上，多名学前教育专家、学者和幼儿教育工作者围绕“高职院校学前教育人才培养的实践探索与改革路径研究”“园企视角下学前教育专业人才培养体系的建构”等专题建言献策。

成长的故事

解码技工教育 高质量就业

羊城晚报记者 周聪 通讯员 岑仁宣



李振全(左三)和他的技校毕业生高管团队

大龄技校生 成广告大咖 营业额近亿

18年前，他曾经是校园里年龄最大的学生，以29岁的“高龄”进入卡通动画专业。15年前，32岁的他从技校毕业，在深圳岗厦村的农民房中合租了一间十几平方米的办公室，和几个同学成立了一家设计工作室，开始了艰辛的创业之路。

毕业后，李振全觉得自己年龄太大，进入大公司与年轻人熬加班拼技术并没优势，而自己的优势是社会阅历较为丰富，有一些创业和管理经验。于是，他开启了艰辛的创业之路。

29岁入学成为大龄技校生

进入技校学习，对李振全来说是偶然也是必然。1991年，李振全在哈尔滨一家国营单位工作。改革开放的浪潮一波接着一波，从祖国的南大门向北方扩散。

组团创业年营业额近亿元

李振全与合伙人一起创办深圳市盈天下广告有限公司。“在初期，我们什么活都接，也不管是挣多还是挣少，那时候我们需要生存。”

A股惊现史上最快ST

丰山集团上市不足10个月，被实施风险警示

羊城晚报记者 陈泽云

去年底还在欢呼成功打新股的丰山集团(603810)的投资者估计怎么也没想到，才不到一年，手中的次新股已经要“戴帽”了。



唐志顺画

上市不足十个月即戴帽

7月14日，丰山集团发布公告称，其所在园区的供热公司从4月中旬停产检修，预计到7月18日仍不能恢复供热，复产时间具有不确定性。

工作，预计不会出现“生产经营受到严重影响且预计在3个月内不能恢复正常”的情形。

称将加快推动复产工作

丰山集团此次停产是从今年4月开始的。4月17日晚间，丰山集团公告称，其在前一日收到所在园区唯一供热供应盐城城市凌云海热电有限公司通知，因其拟对蒸汽管网全线进行安全检测、检修，计划于4月18日停止对外供热，该事项将影响公司原药合成生产。

针对外界关注的环保问题，丰山集团在公告上也表示：“截至7月14日，园区内企业均处于安全、环保整治提升工作中，暂未有关化工合成类企业复产。”

减税降费进行时 行业成效看广东

羊城晚报记者 严丽梅 通讯员 岳瑞轩

国家支持企业创新发展的力度在进一步加大，新的税收优惠政策不断出台。这些税收优惠政策对广东高新技术企业研发投入的促进作用明显，增强了广东高新技术企业科技创新的能力。

约3.5万户粤企受惠

国家税务总局广东省税务局7月14日披露了刚刚结束的2018年度企业所得税汇算清缴数据：2018年，广东(不含深圳，下同)企业在研发创新方面享受到的税收优惠超过500亿元，同比增长30.8%；其中，有8544户企业享受了高新技术企业所得税优惠政策，同比增长16.0%，减免企业所得税252.3亿元；约3.5万户企业享受了研发费用加计扣除政策，加计扣除额1228.7亿元，同比增长74.7%，该项政策相当于为企业减轻税收负担307.2亿元。

推动企业加大研发投入

对高新技术企业的税收优惠体现了政府对发展高新技术产业的一种政策导向，这种导向是如何释放利好并影响到企业呢？

去年粤企研发创新减税逾500亿元

8544户企业享受高新企业所得税优惠，减免252.3亿元

加计扣除等税收优惠政策得到了有效落实。

这一政策，预计今年能给我们带来1000多万元企业所得税减免红利。减税红利让企业资金更为充裕，预计今年公司将增加40%研发投入。

广东省税务局企业所得税处有关负责人介绍，加计扣除是企业所得税的一种税基式减免的优惠，研发费用加计扣除就是对企业的研发支出实施税基式减免。

而广州市税务局常务理事、中山大学岭南学院副教授龙朝晖指出，高新技术企业不同的税收优惠形式对其影响也各不相同，如：软件企业即征即退增值税的政策和将退税款用于软件产品研发和扩大再生产企业所得税政策，可以增加其资金投入；高新技术企业亏损结转年限延长至10年的政策，可以降低企业的技术创新风险。

辅导企业尽享优惠政策

龙朝晖谈到，由于高新技术企业税收优惠种类多、认定标准严格，还涉及科技和财政等部门，因此税务部门的宣传和辅导非常重要，广东税务部门在这方面做了很多卓有成效的工作。

据了解，为了落实优惠政策应知应知、应享尽享，广东税务部门专门编写《企业所得税优惠政策事项办理指引(2018版)》，免费提供给纳税人下载使用，上线24小时内点击量超过180万次。为提高税收优惠政策推送精准度，广东省税务局开发了“智汇平台”，主动向高新技术企业、高新技术企业培育入库企业、科技型中小企业分别推送高新技术企业优惠政策，2018年至今已服务近132万户纳税人。为进一步解决企业建立研发辅助账难度大、核算繁琐的问题，广东省税务局还开发了研发费加计扣除政策落实辅助软件，供企业自主选择使用，减轻了企业负担。

银华稳裕7月15日发行

二季度以来股票市场震荡，债市却继续转暖，债券基金进入避险资金的配置视野。而在资管新规背景下，刚性兑付被打破，以摊余成本法估值的定期开放债券基金不仅成为监管鼓励的方向，并凭借稳健的净值走势、良好的投资体验深受追捧。

泰达宏利基金：长期坚持风格，短期控制风险

2019年已过半。据数据，泰达宏利基金凭借旗下股票基金31.12%的主动管理收益率，股票投资主动管理能力在108家基金公司中排名第九。为此，笔者采访了泰达宏利投资副总监戴洁，她说：“我会一直和投研团队做长期正确的事。”